

全市征兵工作电视电话会议召开

本报讯(记者 艾荷)1月21日,全市征兵工作电视电话会议结束后,我市接着召开全市征兵工作电视电话会议,贯彻落实中省会议精神,动员部署我市2021年征兵工作。市委常委、常务副市长、市征兵工作领导小组组长高晶华,安康军分区司令员王军贤出席会议并讲话。

雷西明到汉阴调研产业项目建设

本报讯 1月21日,市委常委、统战部部长雷西明到汉阴调研时强调,要深入学习领会市委四届十一次全会精神,全力加快产业项目建设,为安康高质量发展提供坚强支撑。市委统战部副部长梁博泉、民建安康市委主委王国库一并调研。

杨淼在高新区调研招商引资工作

本报讯(记者 魏涛)1月21日,副市长杨淼带领市级有关部门到安康高新区调研招商引资工作,实地了解重点招商引资项目落地推进情况。

市总工会开展“2021 温暖速递”行动

本报讯(记者 唐波)1月21日,40名快递小哥驾驶着小绿车陆续驶出安康邮政酒店的院子,分别赶往不同的目的地。但和往常不同的是,当天他们多了一项特别的任务——在安康中心城区开展陕西工会“2021 温暖速递”行动。

中华人民共和国第十四届运动会 还有 233 天 中国陕西 2021 SHAANXI CHINA 全国第十一届残运会暨第八届特奥会 还有 270 天 Shaanxi China 中国陕西 2021

学习贯彻市委四届十一次全会精神 奋力谱写安康新时代追赶超越新篇章

市统计局 1月18日,市统计局召开党组中心组扩大会议,专题传达学习市委四届十一次全会精神。

会议指出,要抓好全会精神的学习,全会报告是新一年的根本遵循,要摘记、吃透报告中的2021年经济社会发展主要目标任务和涉及统计工作的具体要求,用于指导做好全年工作。

白河县 连日来,白河县各级各部门持续学习贯彻市委四届十一次全会精神,将全会精神纳入“中心组”学习的重要内容。

该县要求抓好抓实后续扶持,严格落实“四个不摘”,继续做好已脱贫人口的后续扶持工作。落实落细优惠政策,持续落实年初对新冠肺炎疫情影响的12条优惠政策。

石泉县 连日来,石泉县相继召开县委常委扩大会议和县委十五届九次全体会议,及时传达学习贯彻市委四届十一次全会精神。

会议要求,全县各级各部门要深刻领会全会精神,准确把握内涵要义,迅速把思想和行动统一到市委全会和县

人行安康中支“五突出”构筑资金安全防火墙

本报(通讯员 胡晓宁)自扫黑除恶专项斗争开展以来,人民银行安康市中心支行围绕行业专项治理,充分发挥行业组织和牵头作用,采取有力举措,从源头上斩断犯罪分子利用银行开户、银行卡实施电信网络诈骗的资金链。

突出一个“防”字,高压严管治源头。人行安康中支积极落实“六项机制”和“一案三查”机制,配合公安部门开展雷霆反诈“云剑行动”、落实“断卡”行动要求,多次对接反诈中心,推动企业名单等数据共享,实现风险信息、账户的精准筛查防控。

突出一个“管”字,营造安全支付环境。人行安康中支充分发挥行业牵头作用,常态化督导涉案账户较多、问题较严重的商业银行,建立联系人制度,及时就存在问题集中约谈相关银行业金融机构,坚决把“有安排、有部署、专人抓落实,责任到个人”的人民币账户管理要求落到实处。

防控模式,实现了风险企业、账户的精准筛选防控。突出一个“宣”字,护好百姓“钱袋子”。人行安康中支积极督导金融机构开展打击电信网络诈骗宣传,形成联防联控工作格局。



隆冬时节,天气晴好,汉阴县洞河镇紫云村蔬菜大棚春季蔬菜开始入苗。据悉,紫云村蔬菜大棚共102亩61个大棚,带动周边130余户建档立卡贫困户增收。

进入腊月,陕南农村家家户户都准备好了腊肉来迎接春节,招待客人,何连朝也不例外。不过,他家今年熏制的腊肉特别多。何连朝估算了一下,这个冬天,他陆续杀了14头猪,熏制了1000多斤腊肉,卖了一部分鲜肉,总共卖了7万多块钱。

跟战友们结下了深厚的友谊,正是这段经历,赋予了他坚忍不拔的品质和吃苦耐劳的精神。“在部队3年,我年年都拿军事比武第一名,战友们都叫我“飞毛腿”。“聊起在部队的往事,何连朝的话才逐渐多了起来。

收脱贫,刘守斌帮他办理了5万元扶贫贷款,修了猪圈、鸡圈。还经常上门看望他,鼓励他好好发展产业。“刚开始养了6头猪,但是因为没经验,没多久就死了2头。”说起刚开始发展养殖产业的艰辛,何连朝百感交集。

“朝”着梦想去打拼 通讯员 吴亚君 余迅